

 PARK KULTÚRY A ODDYCHU	Z Á P I S N I C A	Strana 1/1
		Dátum: 27.10.2023
Výberové konanie na obsadenie pracovného miesta: <i>pracovník technického oddelenia na dobu 1 roka s možnosťou predĺženia na dobu neurčitú</i>		

Oznámenie o vyhlásení výberového konania na obsadenie 2 pracovných miest „pracovník technického oddelenia“ u zamestnávateľa Park kultúry a oddychu, Hlavná 6395/50A, 080 01 Prešov bolo zverejnené na internetovej stránke PKO (www.pkopresov.sk) od 21.9.2023, ako aj na stránke ÚPSVaR dňa 21.9.2023 a 03.10.2023. Výberové konanie sa uskutočnilo dňa 19.10.2023 (štvrtok) v čase od 9.00 hod. s miestom konania Park kultúry a oddychu, Hlavná 6395/50A v salóniku na prízemí.

Počet prihlásených uchádzačov, ktorí splnili požiadavky: 7
 Počet obsadzovaných miest: 2
 Počet uchádzačov, ktorí sa zúčastnili výberového konania: 4
 Počet nezúčastnených uchádzačov: 3

Výberové konanie viedla komisia zriadená riaditeľkou PKO v zložení:
 MSc. Barbora Rusiňáková – riaditeľka; Ing. Rastislav Pažin – zástupca riaditeľky; Ing. Ján Mihňák – vedúci dopravy a údržby, Hilár Šaška a Ján Chominec – pracovníci technického oddelenia.

Vybraní uchádzači absolvovali v čase od 9.00 hod. osobný pohovor pred výberovou komisiou s prednesom motivácie účasti na výberovom konaní ako aj predstavením svojich pracovných skúseností súvisiacich s obsadzovanou pracovnou pozíciou. Po vypočutí uchádzačov výberová komisia zhodnotila celkový priebeh výberového konania a na základe predložených podkladov, životopisov, vystúpení uchádzačov a osobného pohovoru dal každý člen komisie svoj hlas ním zvolenému uchádzačovi.

Vyhodnotenie výsledkov: Výberová komisia vyhodnotila prezentované znalosti a osobnostné predpoklady uchádzačov na výkon obsadzovanej pozície a odporučila zamestnávateľovi Park kultúry a oddychu uzatvoriť pracovnoprávny vzťah s uchádzačmi, ktorí vyhovelí požadovaným podmienkam: **Jozef Ňachaj a Ján Jarolín.**

Za výberovú komisiu:

MSc. Barbora Rusiňáková

Ing. Rastislav Pažin

Ing. Ján Mihňák

Hilár Šaška

Ján Chominec